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Najdôležitejšie vlastnosti 

 

 vodoodpudivý 

 farebné zvýraznenie kresby dreva pri imitácii dreveného 

povrchu  

 atraktívna štruktúra 

 

Definícia výrobku 

 

weberton lazur je fasádny náter so zníženou krycou schopnosťou obsahujúci 

silikónovú disperziu na priame použitie. 

 

 

Použitie weberton lazur je určený k použitiu v kombinácií s omietkou weberpas silikon wood. 

Slúži na farebné zvýraznenie kresby dreva pri vytváraní imitácie dreveného povrchu 

na fasáde omietkou weberpas silikon wood. 

 
 

Technické údaje 

 

Farba:                                        5 farebných odtieňov: 

orech, 

borovica, 

dub, 

teak, 

mahagon 

Uvedené odtiene nájdete vo vzorkovníku omietok s imitáciou textúry dreva. 

 

 

Spotreba a zrnitosť 

 

Spotreba sa líši v závislosti od podkladu a spôsobu nanášania. 

 

weberton lazur               NFLA               0,2 kg/m2   

 
 

Príprava podkladu a 

aplikácia 

 

Požiadavky na podklad 

Náter je určený na podklad tvorený tenkovrstovou omietkou weberpas silikon wood. 

Podmienky na spracovanie: 

Žiadne prísady a ani voda sa do náteru nesmú pridávať! 

Teplota podkladu a okolitého vzduchu nesmie klesnúť pod +5°C a prevýšiť +25°C. Pri 

aplikácií je treba vyhnúť sa priamemu slnečnému žiareniu, vetru a dažďu. Pri 

podmienkach podporujúcich rýchle zasychanie (teplota nad 25°C, silný vietor, 

vyhriaty podklad a podobne) musí spracovateľ zvážiť všetky okolnosti (vrátane 

veľkosti plochy) ovplyvňujúce možnosti správneho prevedenia. 

http://www.sk.weber/
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Spracovanie 

Pred začatím prác je potrebné všetky vstavané prvky, oplechovanie ako aj časti 

fasády, ktoré sa nebudú natierať dôkladne pozakrývať (chrániť pred znečistením).  

Náter weberton lazur sa nanáša neriedený  na suchú omietku weberpas silikon wood 

po dôkladnom rozmiešaní v jednej rovnomernej vrstve valčekom alebo štetcom bez 

podkladového náteru. Bezprostredne po nanesení  zotrieme  ešte mokrý náter 

z povrchu omietky špongiou. Vďaka plastickému povrchu spracovanej omietky 

weberpas silikon wood sa na vystupujúcich miestach čiastočne alebo úplne náter 

zotrie z omietky a naopak v priehlbinách náter zostane. Tým vznikne  farebné 

zvýraznenie kresby na imitovanom drevenom povrchu. Výsledný farebný odtieň je 

závislý od zotretia náteru weberton lazur z povrchu omietky.  

 

 

Náradie 

 

Fasádny valček, maliarsky štetec, špongia. 

 

 

Čistenie Nádoby, nástroje a náradie je treba bezprostredne po použití umyť vodou.  

 

 

Balenie a skladovanie Výrobok je balený v plastových vedrách. Hmotnosť jedného balenia je 5 alebo 20 kg, 

váhová tolerancia ± 1,5%. Vedrá sú na paletách EUR (400 kg alebo 640 kg).  Skladovať 

v originálnych, dobre uzavretých obaloch a v suchu (pri teplotách od +5 °C do +25 °C), 

chrániť pred priamym slnečným žiarením a mrazom.  

Pri dodržaní týchto podmienok je skladovateľnosť 12 mesiacov od dátumu výroby 

vyznačeného na obale.  

 

 

Bezpečnosť a ochrana 

zdravia pri práci 

Pri práci dodržujte predpisy týkajúce sa bezpečnosti práce a ochrany zdravia pri práci. 

Pri práci je nutné používať osobné ochranné pracovné prostriedky. Pri práci 

s výrobkom odporúčame nejesť, nepiť, nefajčiť. Po práci je nutné ihneď si umyť 

pokožku vodou a ošetriť vhodným regeneračným krémom.  

Detailné informácie sú uvedené v príslušnej Karte bezpečnostných údajov 

zverejnenej na www.sk.weber alebo na vyžiadanie od výrobcu.  

 

 

Likvidácia odpadov Vzniknutý odpad a zbytky nespotrebovaného materiálu zlikvidujte v súlade 

s platnými legislatívnymi požiadavkami na likvidáciu odpadov v mieste použitia.  

 

 

Upozornenie Dodatočné pridávanie vody, plniva a prísad nie je povolené. Pri teplotách vzduchu 

a podkladu pod +5°C a pri očakávaných mrazoch nepoužívať! 

Pri výbere farieb je potrebné mať na zreteli  skutočnosť, že majú iný odtieň za denného 

svetla a iný za  umelého svetla. Okrem  toho na vnímanie farby majú vplyv: spôsob 

aplikácie, vzdialenosť od objektu ako aj druh a charakter osvetlenia. Výsledná farba 

vo veľkej miere tiež závisí od spôsobu vyhotovenia.  

Správna a teda úspešná aplikácia výrobku je mimo našej kontroly. Záruka sa preto 

vzťahuje iba na kvalitu našich výrobkov v rámci našich podmienok predaja a dodávky, 

ale nie na úspešné použitie. 

 

http://www.sk.weber/
http://www.sk.weber/
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Informácie tu uvedené sú predkladané v dobrej mysli, predstavujú aktuálny stav 

našich poznatkov. Výrobca nenesie právnu ani hmotnú zodpovednosť za prípadné 

škody spôsobené nevhodnou aplikáciou, manipuláciou alebo skladovaním výrobku. 

Využite naše skúsenosti, kontaktujte zástupcu spoločnosti SGCP Weber!  

Tento technický list je platný od 01.04.2019 a ruší platnosť skôr vydaných technických 

listov pre predmetný výrobok. 

 

http://www.sk.weber/

